Considerando la tabla que estd a la X fi
derecha, responde las preguntas 1 a 6. 20 14
30 16
40 17
50 10

1.- El valor que corresponde @ 18 MOOA B8, ...ccu ittt iirioisisisisimiisiviosverenisrsbesssssssonarsinrsrmissasis
a) 40 b) 50 c) 30 d) 20

2.- El valor que comesponde 8 18 MedIBNa 85 .........occiiiimiiiiniiriirieriieiisiriereisersissssssssrasistsriesssmerissimnssss
a) 30 b) 40 c) 20 d) 50

= EHotal 8 0808 887 .oonv s s e s e e e s e s S
a) 30 b) 27 c) 140 d) 57

4 - El porcentaje redondeado a enteros que corresponde al valor 40 es:... ...
a) 28% b) 17% c) 25% d) 30%

5.- La media aritmética de los datos presentados enlatabla @s:.....ccccooviniiiiiiiiiiiii s
a) 45 b) 34.03 c) 29.82 d) 35

6.- La frecuencia relativa que le corresponde al valor 20 @8:.........ooooiniiiiii i eas
a) 0.245 b) 0.298 c) 0.28 d) 0.175

a) 21.03 b) 21.25 c) 20.82 d) 22

8.- Considerando los valores de la pregunta anterior, la media armonica @S:........ccoooovviiiiiiiniicin e,
a) 20.82 b) 21.25 c) 22 d) 21.03

9.- En una coleccion de datos, el valor maximo es 248 y el minimo es 189, jcual es el rango? ........ccceevvnnne
a) 218 b) 59 c) 189 d) 248

10.- En una colaccion de datos, 1a mMediana B8 ... .......ccioiriiiiiiaraess s e irsssnssnssassnemassannssassminsnssasansn
a) El dato de mayor b) El dato de menor c) El promedio de todos  d) El dato central del
frecuencia frecuencia los datos conjunto ordenado.



